


	Notulen MR vergadering Het Talent/De Vlieger (Stichting Proo)



	Datum/Locatie:
Maandag 21 mei 2024 (19:15 uur – 21:00 uur) Online


Aanwezig:                                   
	

	Charissa Kortrijk	
Connie Stubbe
Jeanet Groen

Aysegul Kaya                                                                  
Diliana Pool-Smit
Ramon de Bruijn (afwezig)

Jolanda Snoek
Vonneke Broshuis

	



	2/3 van beide geledingen moeten aanwezig zijn, anders vervalt de vergadering.


Agenda
Met schooldirectie
	19:15
	Opening en mededelingen
· Notulen vorige vergadering (11 maart 2024) worden vastgesteld.       
	Vaststellen 
	Connie Stubbe


	19:20
	Hoe gaat het op de Vlieger?
· De Vlieger heeft aardig wat aanmeldingen, ook uit het AZC. Ook uit andere plaatsen rondom Harderwijk. 
· Er is verloop van personeel, 2 collega's wisten al een tijdje dat ze zouden stoppen. Maar nu ook 2 andere collega's, die terug willen naar regulier onderwijs of gaan verhuizen. Er is dus nog vacature ruimte. 
· Veiligheidsplan: Jolanda is er druk mee geweest. Risico inventarisatie en evaluatie. Dit moet 1keer in de 4 jaar en dat doen alle scholen nu. Dit kunnen we de volgende keer bespreken.
	

	Jolanda Snoek

	19.30
	Hoe gaat het op het Talent? 
· Formatietijd: deze kan nog niet gedeeld worden. Vorige week is het formatieoverzicht met alle directeuren van Proo. Het Talent staat op groen, maar dit zijn nog niet alle scholen. Na 1 juni wordt de formatie gedeeld.
· Personeel: er gaat 1 leerkracht weg, zij gaat reizen. 1 dag is al opgevuld met een leerkracht die al werkt op Het Talent.
· We hebben een aantal inschrijvingen, maar dit mag nog meer.
· Werkverdelingsplan: dit wordt binnenkort gedeeld. Dit moet vanaf nu in Cupella. Dit geldt ook voor de Vlieger.
· Studiedagen: studiedagen van Aurora zijn bekend: close reading studiedagen staan erin. Er komen 5 studiedagen, waarvan 3 van Aurora.
· We hebben een best succesvolle ouderavond gehad over mediawijsheid.
· We hebben een mooie boodschappenactie gehouden. Waarbij we een systeem hebben bedacht dat de armere gezinnen meer krijgen dan de minder armere gezinnen. Allemaal verpakt in dezelfde tas. Dit is tot het einde van het schooljaar maandelijks. Het kost veel tijd. Dit ervaart de Vlieger ook.
· Charissa vraagt hoe het met de airco zit: Waarschijnlijk hebben we deze aan het begin van het nieuwe schooljaar. 
	

	Vonneke Broshuis

	
	
	
	


Alleen Medezeggenschapsraad
	19.45
	· Meerjaren-formatieplan
· (Onderdelen) Schoolplan
· Arbo Activiteitenplan en evaluatie (Uit Arbomeester + welke maatregelen genomen/te nemen + Tevredenheidspeiling ouders)
Deze punten kunnen we nog niet bespreken en schuiven door naar laatste vergadering of het nieuwe schooljaar.
	
	MR

	20:45
	Stand van zaken/bijzonderheden de Vlieger
· We zijn met de laatste loodjes bezig, rapporten e.d.
· We gaan op schoolreisje naar de dierentuin.
· Door de wisselingen volgend schooljaar is er nog niet veel bekend qua formatie.
	
	PMR

	20:50
	Stand van zaken/bijzonderheden het Talent
· We hebben de avondvierdaagse gelopen, dit was met een goede sfeer.
· Deze week gaan wij naar de Spelerij in Dieren (schoolreisje)
· De formatie weten we ook nog niet veel.
· Groep 8 is aan het afronden en gaat nog op kamp.
· Eindcito's starten over 2 weken.
· Geen eindgesprekken met alle ouders.
· 
	
	PMR

	20:55
	Rondvraag
Diliana: Wil graag hulp bij de stukken om te openen/vinden.
Jeanet: Is er al iets bekend over de wijzigingen binnen de MR voor de Vlieger? --> nee nog niet, Jolanda zal waarschijnlijk iemand moeten aanwijzen.
Charissa: Gaat er iemand naar de cursus volgende week --> nee.
	
	

	21:00
	EINDE
	
	


Wat kunnen we de komende periode nog verwachten van één of beide scholen:
Onderwerpen volgende vergadering (opgeschoven omdat stukken nog niet beschikbaar gemaakt zijn)
RI&D
Classificatie: Corporate
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